

夫妻各患肺癌、血癌晚期 诚念大法好痊愈

【明慧网】我妹妹一家住黑龙江省牡丹江市。妹夫今年 67 岁，身体硬实。2021 年底，妹夫感觉呼吸困难、憋气，脑袋、脖子长了好多凸丘。他儿子、闺女带父亲去医院检查，诊断为肺癌晚期，凸丘都是瘤子。孩子们没告诉父亲实情，说是肺炎，开了不少药回家。

2022 年大年刚过，妹妹突然不能吃东西，呕吐，浑身疼痛、乏力、骨头也痛。送医院检查，诊断为血癌晚期。医生说象这种情况有钱也白扔，一般没超过半年的，回家能吃啥吃啥，准备后事吧。这真是晴天霹雳，父亲得了肺癌，母亲患了血癌，雪上加霜，孩子们哭成一团，这日子怎么过呀。孩子们不甘心，再三要求让母亲住医院治疗。化疗一个疗程没有起色，家里经济也不太宽裕，只好出院调养。

外甥女给我打电话说了她父母的情况。因中共监控、窃听电话，有些话不方便在电话里说。我就买了播放器、内存卡，找法轮功学员装了明慧网上下载的《修炼故事》、《善恶一念间》等广播节目，给他们邮过去。

前几年我已经给他们做了三退（即退出中共党、团、队组织）。



我就叫他们全家都念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。妹妹念着念着睡着了，第二天她能坐起来了，两个孩子也帮着念这九个字，妹夫不知道自己得的是肺癌，就帮着妹妹念这九个字。妹妹感觉一天比一天好。不知不觉妹夫的瘤子变小了，过了几天妹夫的瘤子竟然没了。夫妻俩都好了。

一个月后，夫妻俩都去医院复查，化验结果一切正常。医生特别惊讶：“血癌晚期竟然好了。”儿子这才告诉他爸爸：“没敢告诉你，你得的是肺癌。”妹夫“啊”了一声，感慨地说：“我们家都沾

大法光了，幸亏有大法师父保护，不然我和你妈真完了。”

两年多过去了，妹夫、妹妹健健康康，好象没得过病似的。感恩大法师父救了妹妹全家。

我要告诉世上的人们，诚心诚意念诵“法轮大法好，真善忍好”，晚期肺癌、血癌都好了，这是真实不虚的故事。如果你能相信并常念这九字真言，你就能亲身体会到其带来的幸运美好。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。文/大陆法轮功学员口述 法轮功学员整理◇

小资料



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

甘肃夏河县交通局职工曲涛被非法判刑三年

【明慧网】法轮功学员曲涛，男，时年四十六岁，甘肃省甘南藏族自治州夏河县交通局工程师。二零一七年八月三十一日，警察闯入曲涛在兰州市七里河区的家中，绑架了曲涛夫妇。四天后，即九月四日，曲涛的妻子被放回家，曲涛被劫持到兰州市西果园第三看守所非法关押。

二零一八年十一月二日，兰州市城关区法院非法庭审法轮功学员曲涛。律师在法庭上为曲涛做了无罪辩护，曲涛也做了无罪自辩，时间达一个多小时左右。从早上九点，到下午两点多，曲涛的家人和同事一直静静的等候。下午一点的时候，有人劝曲涛的同事换着到法院外面去吃饭，劝了好几次，始终没有人出去吃饭，一直就这样等着，等着看一眼曲涛，等着将手中的材料能亲手交给法官，等着告诉司法



经办人：曲涛是个好人，我们人人都是见证。

二零一九年十一月十五日，甘肃省甘南藏族自治州夏河县交通局工程师、法轮功学员曲涛被非法判刑三年。曲涛的哥哥、法轮功学员曲源，男，时年五十岁，甘肃省甘南藏族自治州经济贸易委员会职工。二零一七年九月一日早晨十点，曲涛夫妇被非法抓捕的第二天，曲源在甘南藏族自治州合作市的家也遭到非法抄家。曲源被迫流离失所。◇

甘肃省新闻简讯

甘肃省兰州市有三位法轮功学员受到小区片警、社区人员骚扰

今年3月底、4月25日，甘肃省兰州市有三位法轮功学员受到小区片警、社区人员打电话骚扰，非法询问人在哪里，要求见面，或非法敲门要求到法轮功学员家里回访，做笔录，签字，遭到法轮功学员正念抵制，法轮功学员给其慈悲讲真相劝善。

甘肃天水麦积区法轮功学员刘兵兵被绑架

甘肃天水麦积区法轮功学员刘兵兵，失联几个月，最近得知：从去年（2023年）12月被天水市秦城区公安警察非法抄家绑架。至今关押在皂郊秦州区看守所构陷，走所谓的迫害程序。

甘肃省白银市平川区法轮功学员王兴惠被绑架

据悉，甘肃省白银市平川区法轮功学员王兴惠，于2024年3月9日，被中共平川区公安分局非法抄家、绑架。当天八时，局长带队非法抄了王兴惠的家，还搜查了周围邻居的家。电脑、打印机等私人物品被抄走，王兴惠下午五时前也被带走。

王兴惠曾多次遭中共公检法人员严重迫害。◇



“共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇